
Katarina v znamenju jubilejev
Ljubljančani, pa tudi drugi zlasti Siškarji, dobro poznajo Kata-

rino, priljubljeno izletniško točko na obrobju Dolomitov. Pohod
nekdanjih borcev narodnoosvobodilne vojne, mladine, pripadni-
kov jugoslovanske Ijudske armade in drugih Ijubiteljev narave na
Katarino na dan mladosti je že tradicija. Letošnje srečanje, že
petnajsto po vrsti, je izzvenelo v znamenju pomembnih jubilejev:
45 letnice ustanovitve slovcnskih partizanskih divizij, 7. in 9.
korpusa ter 4. operativne cone in drugih enot, ki so se bojevale na
območju Dolomitov. Shode na Katarino pa že vrsto let podpira DO
Slovenijales - trgovina ki letos slavi 40 letnico dela.

Po uvodnih besedah Zdravka
Vidriha, jurišnika 31. divizije, je
zbranim spregovoril Janez Sta-
novnik, predsednik predsedstva
SR Slovenije in tned drugim
dcjal:

» . . . Ko se tako pogovarjam
z ljudmi o tem, kaj se dogaja
danes, so le-ti pogosto zaskrblje-
ni. Mi, nekoliko starejši »mla-
dinci«, smo bili tudi nekoč v sti-
ski; toda nismo izgubili poguma.
Verjeli smo v zmago, imeli smo

pogum in odločnost. Predvsem
mlajšo generacijo bi želel na ne-
kaj opozoriti: človek ni tako tr-
den, kakor so trdne njegove mi-
šice in kosti. Človek je trden ta-
ko. kot je trdna njegova volja.
Človeka lahko stisnete ob zid,
pritisnete na kolena, če ste moč-
nejši, volje pa mu ne boste strli
vse dotlej, dokler jo v sebi nosi.

Ljudje preveč mislijo, da so
avtomobili, počitniška hišica in
dobrine sodobnega časa pogoj za
blaginjo. Vse to je minljivo, le
volja in zaupanje sta vrlini, ki
ostaneta. In še na nekaj bi rad

mlajšo generacijo opozoril: vsa-
ka dežela v svetu ima svojo
obrambo. Kakršnokoli že, toda
ima jo, in tudi mi. Jugoslovansko
ljudsko armado imamo zato da
so varne naše meje, da je varna
naša neodvisnost in nedotaklji-
vost in da je sposobna takoj pri-
jeti za orožje, če bi to bilo po-
trebno. Obrambo imamo tudi
zato, da je ne bi nikoli potrebo-
vali, in če želimo, da je ne bomo,
moramo obrambo toliko bolj

spoštovati. Zato torej, spoštujte
vojaško uniformo. Spoštujte za-
stavo in spoštljivo vstanite, ko
zaslišite himno«, je med drugim
v svojem govoru dejal Janez Sta-
novnik.

Tudi kulturni program je bil
pester. Izvajali so ga učenci, or-
kester JLA s solisti ter godba
milice, ki letos slavi 45 letnico
svojega delovanja. Potem ko so
delegacije položile vence k pom-
nikom, so zborovanje sklenili
s tovariškim srečanjem borcev
NOV z mladino v čast jubilejev
in dneva mladosti. Jože Čurin


